
Kopenhagen Installatie



AANBEVOLEN INSTALLATIE HOOGTE

DRYKOP
107 MM

1700 MM

100 MM

33 W

220-240V / 50Hz

ONDER
IP 55

KEURMERK

AANSLUITING
VOLTAGE

WATTAGE
DIEPTE
HOOGTE
BREEDTE
SKU

IP WAARDE
CE

ONDERDELEN

GEBRUIK

De bovenzijde van de handdoekwarmer is voorzien van 
een bedieningsknop. Door deze in te drukken geeft de 

LED indicator aan op welke stand hij staat.

Geen verlichting = Stand-by / uit
GROEN = Automatische uitschakeling na 3 uur 
ORANGE = Automatische uitschakeling na 6 uur 
ROOD = Automatische uitschakeling na 9 uur

Verwarmingsbuis x1

Bevestigingsplaat x2

Afdekring x2

Handdoekhouder x2 

Inbussleutel x2

Schroeven  x2 

Pluggen x4 

Inbus x2



INSTALLATIE

1 2

3 4

5 6

1. Controleer of de wandcontactdoos op de juiste
hoogte is voorbereid en teken de bovenste
bevestigingsplaat waterpas af op de correcte
hoogte.

2. Boor de afgetekende punten en
voorzie deze van de bijgeleverde
pluggen.

 3.Monteer de bevestigingsplaten. De onderste past
exact op een hollewanddoos. Hiervoor kan je de
standaard bouten (her)gebruiken.

4. Voorzie de verwarmingsbuis van de
afdekringen. Sluit de bedrading aan met
lasklemmen en plaats deze in de
wandcontactdoos.

5. Schuif de verwarmingsbuis om de
bevestigingsplaten to deze niet verder kan en
fixeer deze aan de onderzijde met de
bijgeleverde inbusjes.

6. Schuif de afdekringen om de
installatieplaat.
De handdoekwarmer is nu klaar voor
gebruik.

Bedrading:

BLAUW: Nul
BRUIN: Fase
GEEL/GROEN: Aarde

Dit product dient door een erkende
electricien te worden aangesloten

ONDERHOUD
Deze high-end handdoekwarmer is geproduceerd uit RVS 304. Schoomaken kan met
een zachte doek en middelen welke geschikt zijn voor RVS. Gebruik geen
zuurhoudende of schurende schoonmaakmiddelen!
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